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宿州市十三校2015—2016学年度第一学期期中教学质量检测[来源:学。科。网]
七年级数学参考答案

一、选择题：（本大题共10小题，每小题3分，满分30分）

	题号
	 1
	 2
	3
	 4
	 5
	 6[来源:Z*xx*k.Com]
	 7
	 8
	9
	10

	答案[来源:学§科§网Z§X§X§K]
	D
	 B
	 C
	 B
	 B
	 D
	 C
	 A
	 C
	 B


二、填空题（本题共10小题，每小[image: image7.png]2B (ZXXK.COM B LT &




题3分，共30分）
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或 3                   ⒃. -2
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三、解答题：（本题共6小[image: image17.png]2B (ZXXK.COM B LT &




题，第21题2个小题每小题5分共10分，第22题8分，

第23、24、25题每题10分，第 26题[image: image18.png]2B (ZXXK.COM B LT &




 12分，共60分）

  21. ⑴ 6      ⑵ 38      

22. ⑴ 把x＝0代入代数式得c＝－1。

    ⑵ 把x＝1代入代数式得a＋[image: image19.png]2B (ZXXK.COM B LT &
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＝－8 。

23.[来源:Zxxk.Com]
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24. 图略。  －∣－3∣＜－2＜－
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 ＜ 0 ＜（－1）2＜－（－3.5）

25.解：因为a、b互为相反数，所以a＋b＝0，因为a≠0，所以
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＝－1

因为c、d互为倒数，[image: image25.png]2B (ZXXK.COM B LT &




所以cd＝1

（a＋b）2015 －（cd）2016 ＋(-
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a

)2017

＝   02015  － 12016  ＋(- 1)2017

＝   0 － 1＋(- 1)

＝   － 1－ 1 

＝   － 2

 26.解：⑴第①行数的规律是：后一个数是它前面一个数的－2倍。

        ⑵第②行数是第一行数的－
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倍；第③行数比第[image: image28.png]2B (ZXXK.COM B LT &




①行相对应的数小1.
        ⑶ 128 － 64 [image: image29.png]2B (ZXXK.COM B LT &




＋ 127 ＝ 191
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